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MATEMATIK OGRETMENLIGI
ORNEK SORULAR

diferansiyel denklemin genel ¢dziimi
agafidakilerden hangisidir?

Ay y =cqe® +3c, xe*

B) y=cqe¥+cye

-3x

C) y=c1cos3x+cosin3x D) y=cq+cacos3x
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4-x

E) y=ci+cse

dy dx

-3x

iki kath integralin deferi kagtir?

A) 4(m-2)

C) 2(7‘[-5—'\/3_)

E)g

B) 4{n-+2)

D) 2n++3
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3. Bir 6gretmen, ddrencilerine "Bir nokiada tiirevienehilen

bir fonksiyonun, o noktada sirekli oldugunu” belirtmigtir,
Buna &mek olarak da f:R ~-»[-11] olmak Uzere

f(x) = sinx fonksiyonunun x = -lzt— noktasinda tirevli ve
slirekli oldugunu géstermistir.

Bir 8drenci; bu énermenin kargibron da dogru olduguny,
f(x) = sinx fonksiyonunun x =0 noktasinda sirekli

oldugunu ve dolayisiyla bu noktada tarevlenebildigini
ifade etmistir.

Buna gére, dgrencide olusan bu kavram yanilgisini
gidermek igin &gretmenin agagidakiterden hangisini
yapmasi gerekir?

A) Ogrenciye, duglncesinin yanhg oldugunu ve verilen
onermeyi tekrar incelemesi gerektigini belitmesi

B) Ogrenciye, bir noktada tiirevli olan bir fonksiyonun
o noktada strekli de oldugunu daha fazla érmek
{izerinde géstermesi

C) Ogrenciye, bir noktada siirekli olan ancak o
noktada tiirevienebilir olmayan bir rnek vermesi

D) Ogrenciye, limit konusunda yanilgilan oldugunu ve
oncelikle bu konuya galismasi gerektigini belirtmesi

Ey Ogrencinin, tirevin geometrik anlam ile ilgili
ormekler dzerinde ¢alrgsmasint istemesi



